### Join the Journey







# We believe when girls thrive, the community comes alive!

At Girl Scouts-Arizona Cactus-Pine Council we want all girls to have the opportunity to benefit from the Girl Scout Leadership Experience. Girl Scouting brings girls together with their troop and Troop Leaders to create a positive environment that empowers girls and gives them the resources and support they need to take on big challenges and make meaningful change for themselves and their community.

*Join the Journey* is a unique opportunity for today's community leaders to become part of the Girl Scout family and walk alongside girls as they journey to become tomorrow's leaders.

A yearly gift at the *Join the Journey* level (\$5,000-14,999) ensures that girls will have the support of their troop – both sister Girl Scouts and caring adults – which enables them to try new things, seek new experiences and help their communities.

*Join the Journey* members are also invited to two exclusive events each year and multiple council events throughout the year to see Girl Scouting in action.

To become a member of Join the Journey or for more information, contact: Alycia Elfstrom, *Director of Advancement* at aelfstrom@girlscoutsaz.org or call 602-452-7090.



## Join the Journey

#### **Donor Information**

Name	Birth Date	
Signature (required)		Date
Address City	State	Zip
Is this also the billing address? $\square$ YES $\square$ NO If No, (billing address)		
Phone □ CELL □ HOME □ BUSINESS Email		
Contributions		
$\square$ My one-time contribution is \$		
$\square$ I pledge a total of \$ Enclosed is my first pledge payment of \$		
☐ I plan to pay my pledge: ☐ MONTHLY (12) ☐ QUARTERLY PAYMENTS (4) Start payments on		
$\square$ I plan to make my contribution by: $\square$ check $\square$ credit card* $\square$ stock		
Charge my $\ \square$ VISA $\ \square$ MASTERCARD $\ \square$ DISCOVER $\ \square$ AMEX		
CREDIT CARD #	EXP DATE	SEC CODE
NAME ON CARD SIGNATURE		
*Recurring gifts will be issued on the $15^{th}$ of the month or the next business day.		
□ My commitment will be matched by		
Donor Recognition		
Name (as you would like it to appear in print)		

#### Please forward completed form to:

 $GSACPC, ATTN: Join \ the \ Journey, 119 \ E \ Coronado \ Rd, Phoenix, AZ \ 85004 \ or \ email \ to \ \underline{aelfstrom@girlscoutsaz.org}.$ 

GSACPC is a 501(c)3 non-profit organization – federal tax identification number 86-0133397. Donations are tax deductible to the extent allowed by law.

